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SESSÃO ORDINÁRIA                      DATA:17.09.2018                         ATA Nº 28.18/SO
                                    PRESIDENTE: DÉCIO CARDINAL LOUREIRO
                         VICE-PRESIDENTE: CLÁUDIO BATISTA MANZONI
                                   SECRETÁRIO: DIONATHAN DE PAULA FARIAS
 ========================= ATA Nº 28.18.SO ==========================
Presentes também, os Vereadores: Antônio Carlos dos Santos Gomes, Clairton Bassin Pivoto, Cláudio Batista Manzoni, Davi José Érbice Vernier, Décio Cardinal Loureiro, Dionathan de Paula Farias, Ernandes Tadeu Machado, Eva Maristane Rodrigues Müller, Joel de Oliveira, José Leovegildo Fortes da Silva, Marcelo Gorski de Matos, Nélson Peraça Abreu e Rafael da Silveira Nêmitz. ========
Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas, no Auditório da Câmara Municipal de Santiago, sob a presidência do Ver. Décio, teve início a presente sessão ordinária. O Presidente abriu os trabalhos, saudou aos presentes e pediu ao Secretário a leitura da ATA 27.18.SO de 10.09.18 A QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES (ausência do Ver. Davi). Em seguida, o Presidente pediu a apresentação de PROJETO 032.2018.EXE e das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. Tribuna: VER. NÉLSON PERAÇA ABREU = PDT =: Após saudação inicial, cumprimentou a todos os membros dos CTGs e das escolas antecipadamente, para desejar-lhes um excelente desfile de 20 de setembro. Fez voto de congratulações ao Sr. Jaime Cabeleireiro e Noivas, pelo recebimento do título Melhores do Ano. Da mesma forma um voto para o Diretor da Escola Thomas Fortes, o Professor Aldenir Martins Machado, funcionários e alunos, pois a escola recebera o Título de Melhores do ano, desejando um forte abraço a todos.  Após, não havendo amis pronunciamentos, o Presidente suspendeu a sessão por dois minutos. Em seguida reabriu-a e passaram ao início da ORDEM DO DIA:   PROPOSIÇÕES: Ver. Marcelo: V.C. para com o desportista Luciano Cardoso Vieira pelo excelente trabalho desenvolvido dentro da Liga Santiaguense de Futebol./Ver. Nélson: encaminha V.C. para com o Professor Aldenir Martins dos Santos  por ter recebido o Título Melhores do Ano pela escola Thomas Fortes. V.C. para o Sr. Jaime Brum, Cabeleireiro e Noivas por ter recebido o título Melhores do Ano./Ver. Décio: Indicação 01/2018 para que seja alterado no inciso IV, do Artigo 3º da Lei municipal 039/2015./ V.C. para com  AFGTAS, SINE E Casa do Artesanato Gaúcho, em Santiago e região, pelos 40 anos prestados por essa Instituição./V.C. para com o banco do Estado do Rio Grande Do Rio Grande do Sul, pela comemoração dos seus 90 anos de fundação, que ocorreu em 12 de setembro de 1928./Ver. Rafael: V.C para com os empresários Adair Carlos Bazzana e Rita Viero Bazzana, pelos 28 anos do Mercado Bazzana, fundado em 28 de agosto de 1988, na Aparício Mariense./V.C. para com os formandos Henrique Viegas e Fernando Oliveira, por terem sido escolhidos para presidirem o Diretório Central  dos Estudantes e Diretório Acadêmico do Curso de Direito, extensivo aos demais integrantes das duas chapas vencedoras./V.C. para com os empresário Mario Viana e Tatiana Gorski Lacerda pelos 15 anos da casa das Rações, comemorados em 1º de setembro de 2018./Proposição sugestão:  para concessão de Título de Honra ao mérito aos Militares: Marcos André de Oliveira de Almeida, Josué Ribeiro Rodrigues, Lazier de Oliveira Silveira, Vinícios dos santos Bonato e Renan dos Santos Frigi, que na última sexta feira teriam impedido que um homem de 30 anos cometesse suicídio, quando usaram técnicas especiais de contenção de riscos./ Sugestão de construção para um abrigo a três taxistas que trabalham junto ao ponto de taxi, existente da rua Dr. Rivota, junto ao prédio do INSS e Secretaria Municipal de Saúde. FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADEAS PROPOSIÇÕES, QUE NÃO MERECERAM DESTAQUE. O Presidente informou, sobre a proposição do Ver. Rafael de conceder o Título de Honra ao Mérito, que se aprovado deverão, dentro de uma sessão, fazer a concessão do Título ao cidadãos sugeridos e, de fato é merecido, mas não é apenas mandar um ofício, estas entregas, quando aprovadas, deve ocorrer a chamada do homenageados ao início da Sessão para receber a entrega dos referidos Títulos. Além disso, segundo se informou, devem verificar se o fato não estaria dentro das atribuições do cargo dos mesmos, sendo assim não haveria necessidade de homenagens especiais, mas podem discutir esse assunto posteriormente. O Ver. Rafael explicou aos colegas que o Título, que está previsto no Decreto Legislativo 19, de 1993, onde também prevê os Títulos de Benemerência e de Cidadãos santiaguenses. Explicou como ocorreu o fato com o referido cidadão, que estava prestes a cometer o suicídio, tendo sido feito todo um trabalho para evitar o fato, sendo que não constaria nas atribuições do cargo e nem  receberiam treinamento para tanto, nada que diga que os policiais tenham que agir no caso de  suicídios, sendo que nas ultimas três semanas tiveram 3 suicídios, seria o 4º caso os mesmos não tivessem aproveitado de uma distração do possível suicida e o contido a tempo, pois iria se jogar da mureta da ponte. Além disso, nesta legislatura ainda não teria sido ainda concedido nenhum Título de Honra ao Mérito, sendo este o mês de prevenção ao suicídio.  Ficou decidido que será colocado em votação, se aprovado, irão consultar se a ação está ou não dentro das atribuições do cargo dos mesmos e, no caso de entrega, será marcada uma data para, no início da Sessão procederem a entrega do Título. O Ver. Joel comentou que achou louvável a iniciativa, porém, devem ter cuidado nestes concessões, pois na semana anterior a Brigada teria apreendido um caminhão de maconha, fora bastante divulgado, cada dia ocorrem fatos importantes, se começarem a aprovar proposições assim, logo terão que conceder muitos Títulos. O Ver Rafael comentou que aí sim, cabe verificar o que está ou não dentro das atribuições dos policiais, sendo que demais fatos podem ser homenageados com votos congratulatórios, a não ser que ocorram fatos muito raros ou atípicos que destaquem os serviços dos mesmos, daí sim, caberia um Título para homenageá-los. O Presidente ratificou as palavras sobre a verificação das atribuições do cargo dos policiais, para tomarem a decisão sobre a concessão do referido Título. Todos concordaram. Nada mais havendo a tratar, encerrou a presente Sessão Ordinária, a qual foi lavrada a presente Ata.======================
Santiago, RS, 18 de setembro de 2018.
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